Alaywvioua 2ou Tpiufvou otnv AAyeBpa
OEMA 1o0:

1. No CUPTTANPWOETE TA TTAPAKATW KEVA , WOTE va TTpoKUWoOuUV aAnBeig TpoTdoElq.

i Av a>0 kal Ja =x , 16T X

ii. Av a>0, 161¢ (\/5)2 =

(ovadeg 2x1=2)

2. Na CUPTTANPWOETE TO KEVA OTIGC TTAPAKATW TIPOTACEIG:

i. \/_: ....... OI10TI  ......... =,
ii. \/4_: ....... OI10TI ... I
ii. V100 =....... O10TI =

(Movadeg 3x1=3)
3. Na uTToAoVyioETE TIC TINEG TWV TTAPOAKATW TTAPACTACEWYV

i A=+7+4

i B=J2+J2+42+JZ

(uovadeg 2x1=2)

OEMA 2o0:
1. No CUPTTANPWOETE Ta TTAPAKATW KEVA .

i. Av 71O Tpiywvo ABTI gival opBoywvio TOTE:

i. AvoTo dimAavé Tpiywvo ABI 1ox0er: o’ = 4> +y° , :&
TOTE enennnnn. B r

(vovadeg 2x1=2)
2. 20pQWVva PJE TO OXNPO VA XOPOKTNPIOETE TIG TTAPAKATW TPOTACEIG YE (Z), av gival
owaoTég N e (A), av gival AavBaopéveg .

. at=p-y

i. p=y+a’ ... v if
i.  yr=a’-p A '

(Movadeg 3x1=3)



3. Na €feTdoeTe av Ta TTAPAKATW Tpiywva gival opboywvia

A i}

15 E 10 z ]
(Movadeg 2x1=2)

OEMA 3o0:
2T0 TAPAKATW OXAPa TO Tpiywvo ABI cival 1Ic000keAéG ye AB=AI'=15 ka1 BI'=18.
Na utmmoAoyioceTte: a) To uwog AA TOU TpIyWVOU,

B) To epBaddédv tou Tpiywvou ABT. (novadeg 2x3=06)




